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Рецензія 
на освітньо-професійну програму підготовки магістрів «Електричні станції» за 
спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» в 

Національному технічному університеті України «Київський політехнічний 
інститут імені Ігоря Сікорського» 

Рецензована освітня програма (далі – ОП) відноситься до галузі знань 14 «Електрична 
інженерія» та спеціальності 141- Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка. За 
своєю структурою та обсягом, а також наявними в ній дисциплінами, ОП враховує сучасні 
тенденції розвитку енергетики і повністю відповідає діючим вимогам вищої освіти України 
за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» для даного 
рівня освіти. Компетентності та програмні результати навчання, що наведені у програмі, є 
обов’язковими освітніми компонентами. Структурно-логічна схема ОП містить усі 
необхідні зв’язки та є логічно завершеною. 

Освітня програма містить 90 кредитів ЄКТС, включає всі види аудиторної та 
самостійної роботи студентів і забезпечує досить ґрунтовну практичну підготовку. 

Змістовна частина ОП містить нормативні та вибіркові компоненти, які, в свою чергу, 
включають цикли загальної та професійної підготовки. Структурно-логічна схема містить 
необхідні зв’язки між дисциплінами, що викладаються протягом усього періоду навчання 
здобувачів. Визначено зв’язок між дисциплінами, компетентностями та програмними 
результатами, які отримують майбутні фахівці. Перелік дисциплін відповідає вимогам 
роботодавців, що висуваються до фахівців у цій галузі. 

Як зауваження за змістом ОП варто зазначити певну невідповідність щодо засвоєння 
деяких дисциплін, а саме: в дисципліні «Автоматизовані системи управління та оптимізація 
режимів електричних станцій» необхідно поглибити розділи, які стосуються проєктування, 
розробки шаф керування, конфігурації SCADA – систем, що покращить якість підготовки 
фахівців. 

В цілому ОП підготовки магістрів «Електричні станції» за спеціальністю 141 
«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», відповідає вимогам проєкту 
стандарту вищої освіти України і може бути використана для підготовки здобувачів за 
вказаним фахом. 
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